

II. ročník tenisového turnaja Hrušovany 2011

Dňa 9. a 10. júla 2011 sa uskutočnil pod záštitou starostu obce Hrušovany II. ročník tenisového turnaja. Starosta obce Ing. Jozef Benca zahájil turnaj v sobotu ráno o 9:00. Na turnaji štartovalo 16 súťažiacich. Počasie naznačovalo, že to nebude len boj na ihrisku, ale aj zo slnkom a teplotou nad 30°C. Hralo sa o poháre za 1. až 3. miesto.

Už v prvom kole nečakane "zamiešal karty" nový účastník turnaja Jozef Ťapušík, keď vyradil Romana Tomaškoviča. Taktiež Miroslav Rybanský potrápil tie-breakom Mareka Kucku, ktorý v minulom ročníku skončil na 4. mieste.

Rýchle nohy, dobrá kondícia a tenisová technika Jozefa Candráka zaskočila Maroša Havrana, ktorý si nakoniec z druhého setu odniesol domov "kanára". Radovan Candrák sľúbil v minulom ročníku turnaja intenzívnejší tenisový tréning, ale keďže to doslova nenaplnil, tak prehral s pravidelným návštevníkom kurtu Petrom Mokráňom. Podobne dopadol zápas Stanislava Kopčeka s Henrichom Grežom, kde p. Kopček, hoci na dôchodku, si hravo poradil s mladým hráčom a to aj vďaka pravidelnej aktívnej tenisovej aktivite. Minuloroční finalisti Adrián Božik a Ľubomír Grežo postúpili do druhého kola podľa očakávania. Hoci určité nádeje na potrápenie favorita Adriána Božika sa črtali v dueli s Jánom Žovicom, ktorý má jedno z najlepších podaní. Nováčikovia turnaja Andrej Lacena a Ivan Krajčovič boli pre všetkých herne neznámi a mohli len prekvapiť. Andrej Lacena nakoniec skončil na 3. mieste.

Najviac očakávaný zápas bol o postup do finále medzi Adriánom Božikom a Jozefom Ťapušíkom, kedy minuloročný víťaz mohol nájsť konečne svojho premožiteľa. Ale tento zápas za stavu 6:4 Adrián Božik musel pre zranenie zrušiť. I keď neprehral ani jeden set, pohár si domov neodniesol.

V druhej časti pavúka si finálovú účasť vybojoval Ľubomír Grežo, kde pomocou tie-breakov a vedra studenej vody prešiel cez Mareka Kucku a Andreja Lacenu.

Za pálivého slnka vo finálovom boji podľahol 2:0 Jozefovi Ťapušíkovi, ktorý mal napokon v nedeľnom finále viac síl.

Starosta obce Ing. Jozef Benca odovzdal víťazom poháre a účastníkom turnaja čestné medaily.

Výsledné poradie



Výsledková listina tenisového turnaja Hrušovany 2011

